
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN*)Satuan Pendidikan :  SMA Negeri ……………….Mata Pelajaran :  EkonomiKelas / Semester : X / 1Tema : Peran Pelaku EkonomiSub Tema : Rumah Tangga Keluarga dan Rumah Tangga ProdusenAlokasi waktu : 10 menitKompetensi Dasar : 3.3. Menganalisi peran pelaku ekonomi dalam kegiatan Ekonomi
A. TUJUAN PEMBELAJARAN1. Menjelaskan peran rumah tangga keluarga sebagai pelaku kegiatan ekonomi2. Menjelaskan peran rumah tangga produsen sebagai pelaku kegiatan ekonomi3. Menjelaskan interaksi antarpelaku ekonomi
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN1. Pendahuluan

 Mengucapkan salam, berdoa, dan mengecek kehadiran peserta didik
 Melakukan apersepsi dan menyampaikan tujuan pembelajaran2. Kegiatan Inti
 Guru menampilkan circular flow diagram/ media pembelajaran kepada peserta didik.
 Guru memberikan pernyataan kepada peserta didik mengenai peran rumah.tangga keluarga dan produsen sebagai pelaku kegiatan ekonomi dan interaksinya.
 Guru melaksanakan tanya-jawab.
 Guru membentuk 5 (lima) kelompok diskusi.
 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mengumpulkaninformasi tentang peran pelaku ekonomi.
 Guru memberikan tugas kepada kelompok untuk mengolah informasi yangdidapat dengan diskusi antar anggota kelompok.
 Guru mempersilahkan salah satu kelompok untuk mempresentasikan hasildiskusi, siswa lain menanggapi.
 Guru dan siswa menarik kesimpulan umum atas hasil diskusi kelompok.3. Penutup
 Guru dan siswa menyimpulkan materi pembelajaran.
 Refleksi.
 Doa penutup.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN1. Kognitif (pengetahuan) : Test tertulis2. Psikomotor (Keterampilan) : Diskusi
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*) RPP simulasi seleksi calon fasilitator guru penggerak



a. Tes Tertulis1. Jelaskan peran rumah tangga keluarga sebagai pelaku kegiatan ekonomi !2. Jelaskan peran rumah tangga produsen sebagai pelaku kegiatan ekonomi !3. Gambarkan hubungan / interaksi antarpelaku ekonomi antara rumah tangga keluargadan rumah tangga produsen !
b. Penilaian DiskusiNama Kelompok : ………

No Nama Aspek yang dinilai Jumlah NilaiKerjasama Bertanya /Menjawab KelengkapanJawaban


